
 

 

 



الانفاق الاستهلاكي:  Y 

الدخل   :X 

File          new         work file 

Dated regular frequency          Annual 

ي شريط الاوامر اكتب ف  
Data x y 



 المطلوب

:الحل  





 

 

 للبٍاناتgroup01 بعد ان ٌتم اعطاء اسم  
 





 Scatter رسم
 



 Pie رسم
 



 XY Area رسم
 





 :معادلة الانحدار. 3









 :تبين ان 3.6من خلال جدول 

𝑋 = 157.000, 𝑌 = 118.5000 

 



 :رسم خط الانحدار. 4

  optionان اشر على بعد 



  تظهرالشاشة التالٍة

 Okثم  Element Typeاسفل  Regression Lineاختر 



   Legend labelsمقابل   Detailedاختر  (6.6)فٍظهر المربع الحواري فً شكل 










